ECOCOPTER ECUADOR S.A.

Quito D.M., 18 de diciembre del 2018

720951

Señor

Eduardo Jaime Ergas Weisner

Presente.-

De mi consideración,

Me es grato comunicar a Usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía ECOCOPTER ECUADOR S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrarlo a usted como PRESIDENTE de la Compañía, gestión que la desempeñará por un período de tres (3) años, a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con los Estatutos de la compañía ECOCOPTER ECUADOR S.A., le corresponde al Gerente General la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma y, en caso de su ausencia temporal o definitiva, le corresponde al Presidente sustituirlo.

Los deberes y atribuciones inherentes a su cargo se encuentran estipulados en el Estatuto Social de la compañía ECOCOPTER ECUADOR S.A., que consta en la escritura pública de Constitución, otorgada ante la Notaria Sexta del cantón de Quito, el 09 de noviembre del 2018, e inscrita en el Registro Mercantil de Quito, el 21 de noviembre del 2018.

Atentamente.

Ab, Gabriel Santelices Fierro / Secretario Ad-Hoc De La Junta

ACEPTACIÓN:

Acepto el nombramiento de RESIDENTE de la compañía ECOCOPTER ECUADOR S.A., comprometiéndome a desempeñar dicho cargo, apegado siempre a las normas legales y estatutarias.

Quito D.M., 18 de diciembre del 2018.

Eduardo Jaime Ergas Weisner

Pass.: F13481185